
Marathon  Ausschreibung
(offene Regatta für alle Boots- und Leistungsklassen)

Geiseltalpassage
(open Canoe Marathon Germany) 

K1, C1, OC1; Surfski, free Classes, Leisureboats, 
Paddelboards; all teamboats permitted (rowing, dragon, 

sailing, s.o.) come in different valuation
every second year (from 2011) are teamboats like K2, C2, OC2, 

D2, R2, D4, R4; dragons, K4 s.o. the mainclasses

31.07.  -  01.08.2009     

im Rahmen der/ within the

Geiseltaler Seebefahrung 2010
mit Jackpotpaddeln für Firmenteams und Jedermann

Ort/ place:   Wassersportgelände des SV Großkayna 1922 e.V. / Abt. 
Surfen

http://maps.google.de/maps?hl=de&ie=UTF8&ll=51.286584,11.94297&spn=0.002724,0.004823&t=h&z=18



Vorwort

Im Geiseltal gelangt der langwierige Entwicklungsprozess vom ehemals größten 
Braunkohlerevier Mitteldeutschlands zur Tourismus- und Hi-Tec – Region nun in die 
sichtbare Endphase des Neuanfangs.
Als Verein für die Vernetzung progressiver Kräfte in Tourismus, Sport und Kultur 
unterstützen wir die beginnende neue wassersportliche Ära. Wir gestalten mit, das 
Geiseltal zukunftsfähig zu machen.
Eigene Ideen umzusetzen, die in unserer Region eine nachhaltige Entwicklung initiieren ist 
derzeit unsere wichtigste Aufgabe. Das bedeutet, dass sehr viele Kräfte gebunden werden 
und sehr viele Projekte gleichzeitig anzuschieben sind. Das kostet hier und außerhalb des 
Geiseltals sehr viel „Überwindung“.

Fleiß, Wissen und Begeisterung für den Wettkampfsport haben in Sachsen, Thüringen und 
Sachsen-Anhalt immer wieder Weltklassesportler hervorgebracht, insbesondere im 
Wasserfahrsport, obschon er weiter nördlich traditionell stärker verbreitet ist. An diese 
Arbeit wollen wir anknüpfen und darüber hinaus neue Entwicklungen aktiv mitgestalten, um 
unserer Region endlich das zu geben, was so lange Zeit nur ein Wunsch war: 
Erholungsqualität am Wasser und professionelle Nachwuchsarbeit im Wassersport.

Weil wir davon überzeugt sind, dass unsere Projekte gelingen,
können alle, Partner und Gäste gleichermaßen, auf unsere starke Motivation bauen. 
Das steckt an und obwohl es etwas dauert, bis Veranstaltungen, Sportvereine, oder unsere 
große Galeere weithin Resonanz finden, halten einige Pioniere bereits seit  vielen Jahren 
zur Stange.

Je mehr Informationen wir durch  unserer Gäste und Partner erhalten, umso besser 
können wir ihre Erwartungshaltung erfüllen. Deshalb bitten wir darum, dass auch Ihr Euch 
mit Ideen einbringt.
Alle Einzelprojekte sind auf unserer Website einsehbar:
www.geiseltalsee.com

Gut Ding will Weile haben, denn erst mit der offiziellen Freigabe der großen Wasserfläche 
kann die intensive
Vorbereitung fruchten, deren Ergebnisse in einigen Jahren z.B. mit hochrangigen Regatten 
und sehr großen Teilnehmerfeldern sichtbar sind.

Deshalb entwickeln wir nun stetig jeden unserer Mosaiksteinchen zum großen Puzzle 
weiter, zum Nutzen teilnehmender Wassersportler und für das Geiseltal. Interessante 
Denkanstöße kommen dabei oft von außen, was wir u.a. auch Euch, liebe Sportfreunde zu 
verdanken haben.



Haftung
Die Teilnehmer befahren das Gewässer auf eigene Gefahr und Risiko.
Der Veranstalter sowie alle mit der Regattaorganisation Betrauten haften nicht 
für Verluste, Schäden oder Verletzungen, die an Personen, Booten, oder 
Sonstigem entstehen können. Dies gilt im, am  und auf dem Wasser sowie an 
Land. Startberechtigt sind nur Teilnehmer, die sicher über 200 m schwimmen 
können. Den Weisungen des Veranstalters ist während der Regatta folge zu 
leisten.

Anreise, Unterkunft, Programm, Kosten 
Die Anreise ist bei Voranmeldung ab Freitag möglich. Für Zelte ist im Gelände ein Bereich 
reserviert; pro Person/ Nacht 1,- €.
Verpflegungsstände nur Sonntag, Essenbestellungen und Versorgung für Samstag nach 
Absprache möglich,
Rahmenprogramm siehe Programmflyer, Wettkampfprogramm im Anhang. Der 
Veranstalter behält sich vor, Rennen wegen Minderbeteiligung oder
aus Attraktivitätsgründen zusammen zu legen. Weitere Vorschläge zur verbesserten 
Außenwirkung des Wassersports innerhalb der Seebefahrung sind jederzeit willkommen.

Die Startgebühren für den Langstrecken Parcours betragen 15,- € pro Start im Einer für 
Erwachsene, 13,- € für Junioren und 10,- € für Kinder und Jugendliche. 
Beim Jackpotpaddeln zahlt jedes 2er-Team pro Start eine Gebühr von 5,- € in den Jackpot.

Revier
Der Südfeldsee ist ein Rekultiviertes Tagebaurestloch mit einer durchschnittlichen 
Wassertiefe von 20 m. Bei vorherrschender Windrichtung entsteht ab 4 Bft. eine 
Wellenhöhe von ca. 35 cm am Ostufer. Im Juli / August passiert das durchschnittlich an 10 
Tagen. Weitere Infos siehe Anhang.

Meldefrist ist der 10.06.2010
weitere Termine:
Seebefahrung 2011 mit Marathonregatta:
07.08.2011
außerdem große Eröffnungsregatta zur Freigabe des Geiseltalsees
(Datum bisher noch offen) 
Voranfragen bitte bis 20. September formlos an nachstehende Kontaktdaten.

Org. - Büro Dietrich Kollmann Verband Netzwerk Geiseltal e.V.
Tel.: 0341 - 46262911 Tel.: 034633 - 900 900
mobil: 0177 - 341 6871 Fax: 01805 - 060 343 342 19
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Geiseltalpassage    open long race   with fun program 
Friday

30th July Arriv al of  the Teams / Free Trainings
Geiseltalpassage

Sponsors mounting

Saturday
31th July Accreditation

open Training Geiseltalpassage
Parcour and Familiesday
no of f icial races

Fun Sports and Demonstrations
in Boardpaddling, Sailing or
Windsurfing and kiting

Sunday
1th August Race Day  Geiseltalpassage

open Canoe Marathon Germany
K1 | C1 | OC1 | PB1 | T1
all f urther classes and boats

Fun Sports, Demonstrations and
for all Families and Companies:
the big   Jackpotpaddeln

Geiseltalpassage
open Germany
Canoe-Marathon
offen für alle Klassen

Race Shedule
Saturday

31th July Accreditation, Of f icial Trainings Geiseltaler Seebefahrung
Ankunft Einzelpaddler | 
Freies Training auf  Slalomkurs
zum Jackpotpaddeln

Sponsors viewing

Canoe and Rowing Probefahren aller Bootsklassen
Galeerenrudern

Lightcource touristische Lichterfahrt

Sunday
1th August Opening Ceremonial 

Geiseltalpassage/ Aloha Cup Meldeschluss   Jackpotpaddeln

Children and under 16 races

Touring RZ 85 – 96 Start Company – Teams
free time Guests f ree Galeria Cruising
free time Guests f ree Raceboattesting

Mass Start Geiseltalpassage 21 km 
and shorter

open regatta, all classes upper 14 years

free time cultural program with dancing, music and much fun
Medal Presentation Ceremonial
Closing Ceremony Jackpotopening/ retailing S
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mail: dk.geiseltal@googlemail.com Internet: www.geiseltalsee.com

500 m

Hotspot AussichtspunktRegattagelände

Geisel ta lsee

Sü d f e l dsee

Ru n s t äd t e r   See

5 km/  Marathon 

3 km 
Sprint/ Kinderkurs

Surfkurs 

Geiseltaler Seebefahrung


